

Аппарат председателя Хатлонской области предпочитает повременить с ответами на обращения граждан

Руководство аппарата председателя Хатлонской области не реагируют на обращения граждан.

Еще в марте 2011 года корреспондент ТВ «Сафина» по Кулябскому региону Ширинджон Сафаров, обратился к председателю Хатлонской области Г.Авзалову рассмотреть вопрос о нарушениях прав журналистов со стороны некоторых должностных лиц хукумата области.

Это произошло после того, как Ситора Шерова - заместитель председателя хукумата области написала письмо в Комитет по телевидению и радиовещанию республики по итогам встречи председателя области с общественностью ряда районов Кулябского региона о, якобы, безответственном отношении журналистов ТВ Первого канала (Шабакан аввал), ТВ «Сафина» и ТВ «Чохоннамо» при освещении мероприятий, проводимых руководством области. Ширинджон Сафаров в своем письме объяснил, что журналисты не были, во-первых, оповещены об этих встречах. А, во-вторых, хукумат области не вправе контролировать деятельность журналистов и определять, где и когда они должны заниматься сбором информации.

Однако сотрудники аппарата председателя хукумата области до сих пор не дали официального ответа на письмо журналиста.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.